



EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészt a Magyar Katonai- Katasztrófaorvostani Társaság (továbbiakban MKKT, 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 44., képviselője Dr. Kopcsó István, a Társaság elnöke), másrészt a Magyar Hadtudományi Társaság (továbbiakban MHTT, 1101, Budapest, Hungária krt. 9-11., képviselője Dr. Szenes Zoltán, a Társaság elnöke) között, az MKKT Alapszabály 2. 2. bekezdés g) pontja, valamint az MHTT Alapszabály 2.§. g) pontja alapján, az alulírott napon, az alábbi célokkal és vállalásokkal.

Az együttműködés célja és fő irányai

A Felek a tudományszervezés, a tudományos kutatás, továbbá más tudományos tevékenység (pl. publikálás, lektorálás, irodalomkutatás) keretében megvalósított együttműködésükkel segítséget nyújtanak egymásnak az alaprendeltetésükkel kapcsolatos tudományos tevékenység egyeztetéséhez, a kapcsolódó szakmai - közéleti rendezvények koordinálásához, a feltárt eredmények szakmai gyakorlatban történő hasznosításához.

A Felek a megállapodás céljának elérése érdekében:

1. Tájékoztatást nyújtanak saját tudományos tevékenységükről, és kiemelt figyelmet fordítanak közös kutatási programok kialakítására és megvalósítására.
2. Egymást kölcsönösen informálják a pályázati lehetőségeikről, a nyilvánosan meghirdetett pályázati felhívásokra képességeik függvényében kölcsönösen pályáznak.
3. Kiemelt figyelmet fordítanak a kölcsönös érdeklődésre számot tartó témakörökre, különös tekintettel a Zrínyi 2026 honvédelmi és haderő-fejlesztési programmal kapcsolatos kutatási és tudományos ismeretterjesztési programokra.
4. A tudományos kutatómunka tervezése és megvalósítása során összehangoltan segítik a szakmai munkát, közösen jelölik ki a Feleket érdeklő kutatási területeket, a programok résztvevőit.
5. Tájékoztatják egymást az általuk szervezett, tevékenységi és kutatási területüket érintő szakmai-tudományos rendezvényekről, kölcsönösen meghívják egymást és biztosítják a részvételt.

6. Segítséget nyújtanak egymásnak tudományos fórumok (konferenciák, szimpóziumok, kerekasztal-beszélgetések stb.) megrendezéséhez, illetve törekednek közös fórumok megrendezésére.
7. A közös kutatási témákon dolgozó tudományos szakértőknek segítséget nyújtanak interdiszciplináris megbeszélések, projekttervezetek és workshopok szervezéséhez.
8. Saját lehetőségeik felhasználásával - a jogszabályi lehetőségek figyelembevételével - segítik a két társasághoz tartozó kutatók, szakértők munkáját. Kölcsönös érdeklődés esetén közösen jelentetnek meg tudományos kiadványokat, a lehetőségek fényében kölcsönösen elősegítik egymás tudományos kiadványainak megjelenítését.
9. Megfelelő téma esetén kölcsönösen lehetővé teszik publikációk megjelenítését a társasági folyóiratokban (Honvédorvos, Hadtudomány). Szakmai területen elősegítik tudományos pályamunkák, egyetemi szakdolgozatok és diplomamunkák, tudományos diákköri munkák és doktori értekezések elkészítését, közreműködnek a véleményezésben és bírálatokban, publikálásban és a gyakorlati hasznosításban.
10. A Felek biztosítják egymás honlapjához való hozzáférhetőséget, lehetőség szerint megjelenítve a másik társaság logóját is.
11. Egyetértenek abban, hogy az együttműködés operatív kérdéseiben a mindkét társaságban tevékenykedő MHTT Katasztrófa- és Védelem-egészségügyi Szakosztály játssza a koordináló szerepet.

A Felek vállalásai

Az MKKT és az MHTT kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy olyan tudományos rendezvényeket szervezzenek és olyan kutatási programokat valósítsanak meg, amelyek erősítik mindkét Társaság hazai és nemzetközi megítélését, jó hírnevét, pozitív arculatát, hozzájárulnak egymás szakmai területein a másik társaság népszerűsítéséhez.

A Felek törekedni fognak arra, hogy közös tevékenységük eredményeképpen tovább fejlődjön a honvéd egészségüggyel, a védelem egészségüggyel, a honvéd-, a katasztrófa- és rendvédelem-orvostannal, valamint a hadtudománnyal kapcsolatos magyar szakmai nyelvezet, terminológia, segítik egymás akadémiai kiadványaik népszerűsítését és használatát.

Záró rendelkezések

A megállapodás teljesítése során a Feleket egy-egy kijelölt személy (alelnök, főtitkár, elnök) képviseli. A képviselő személyek a megállapodás végrehajtása érdekében teljes jogkörrel járnak el, nem jogosultak azonban a megállapodás módosítására, illetve megszüntetésére.

A megállapodásban megfogalmazott lehetőségek, célok és együttműködési formák a továbbiakban fejleszthetők és módosíthatók. A Felek szükség esetén konkrét egyedi szerződéseket kötnek.

A megállapodásban nem érintett kérdésekben a Ptk., valamint a szerzői jogról szóló hatályos törvény rendelkezései az irányadóak.

A Felek a megállapodást határozatlan időre kötik, azt bármelyik fél három hónapos felmondási idővel, írásban, indoklás nélkül felmondhatja.

A Felek jelen megállapodás végrehajtását folyamatosan ellenőrzik, az elért eredményeket minden év március 31-ig értékelik, tapasztalataikat kicserélik. Kölsönösen tájékoztatják egymást a következő év fő célkitűzéseiről, tervezett kiemelt rendezvényeiről.

A Felek a megállapodásban foglaltakat, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírják. Jelen 3 oldalas megállapodás az aláírás napján lép hatályba.

Budapest, 2019. szeptember 12-én

Dr. Kopcsó István
MKKT elnök



Dr. Szentes Zoltán
MHTT elnök

